

往事千年,思怀方寸间,脚下的每一方土地均潜藏千年的文脉古韵。登高楼,于云霄处遥望拔地而起的梁柱,当我们欢呼时代的快速运转,胸中一股暗流抵挡强势的空洞,总有一个声音在大声叫嚷:让我们骄傲了数千年的人文风流,你还好吗? 郑州晚报记者 王亚平



五月花城项目区位图

城市向前 文化向上

龙子湖畔·两河流域·一席书香,永威·五月花城礼敬郑州高知

时光不再 千年文明依然

“盘古开天、女娲造人、三皇五帝、河图洛书”等神话传说流传3600年,源远流长的中原文化深刻影响着华夏子弟。夏、商、周三代的轮替,开启千年中华文脉之源,裴李岗文化、仰韶文化等历史文脉之源亦发端于河南。作为东方文明轴心时代标志的儒道墨法等诸子百家思想,也以此三代文明为基础。

随着时光的流逝,诸多事物已被岁月的尘沙掩埋得更深,或者消亡殆尽。而那些不朽的往事和传说,仍旧对抗着时空,悬浮于世间,在我们的周围散发着浓淡相宜的历史幽情。

千年流转,王朝更迭,文明传承,历史车轮带走往昔的传奇岁月,而千年文明依然亘古不变地绵延流长,吸取时代发展精华,见证无数阶段文明的融合与升华。文化一如既往地激荡着现代城市的发展以及现代人的精神和生活。

世事变迁 中原本色不改

是“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”的胸襟情怀,是“江山代有才人出,各领风骚数百年”的自信风采,更是历史长河中不曾中断的时代脊梁。每一次社会的变革与跃迁,都是在向世人昭示,我们从来就不曾离开!

从3600年前的文脉先驱到现代世界互通,多彩文化的交织,虽世事变迁,中原文化本色不改。中原大地的知识风流,以时代脊梁,影响着时代的步伐和社会的进步。

如果说,古代的先朝文明印证着中原的荣耀,那么现代中原大地的盛世崛起,郑东新区瞩目神州大地,便足以印证中原千年从未改变的风骨。以“心忧社稷”为使命,以“经略天下”为已任的当代中原高知们,纵是褪去了历史所赋予的光芒和荣耀,却依旧保持着千年以来始终传承的信仰和情怀,在每一个行业、每一个领域之内,坚持着自我的风骨,谱写着当代的风流。

文明进步 文化先行

无论是元典思想还是政治体制的构建,还是《道德经》、《易经》、《黄帝内经》等,对中原文化及整个华夏文明体系发挥了筚路蓝缕的开创作用。历史时代的进步,都是文化的先路指引,文明才得以大迈步。

一如历史的浩势进步,现代文明也是在文化的指引下不断进步。科学发展观,要求文明进步兼顾社会和生活的全面进步,文化产业成为世界公认的绿色产业,并逐渐成为社会进步的重要组成部分。

新时代,郑州城市的发展,受新时代文化的指引,郑东新区的规划和发展,也是对美好生活的追求。绿色、科技文明成为城市发展的主流。CBD商务中心,聚集全城资本,商务文化产业成为主导区域未来的核心。而距CBD15分钟之外的龙子湖,高校聚集,为郑东新区的发展提供源源不断的文化支持。现在、未来都将会成为郑州城市文明发展的精神先导。



5月26日,售楼部景观示范区,样板间已浪漫开放。

永威学院新品 领首龙子湖区

城市土地,一寸一臻惜,更何况能沉醉于清幽城市湖岸,于人文大境中乐见儒雅之态。永威·五月花城,永威升级力作,依托龙子湖、贾鲁河、魏河,一湖两河的湖湾盛景;更享大学城学府四围,郑州他处再无的人文书香,以完胜龙湖的优雅气质,无可比拟的优越品质,成就一域标杆,领首龙子湖学府华宅!

作为CBD后花园的龙子湖,依托浓郁的人文学府,在学府人居规划及建筑上,必然高要求开发商。永威一贯的匠造精品,必将为区域建造学府华宅样板,为龙子湖高品质人居树立高标准起点。永威·五月花城,15栋低密生态人居城邦,现代简约的建筑风格,质朴儒雅的书香人生,低调的奢华,内敛的活力;水系龙脉景观贯穿整个社区;专属幼儿园,为孩子开启优质私宠成长空间;1.5万平方米精品商业,为生活增添更多缤纷色彩;80平方米~180平方米阳光通透人居,让全城艳羡的书香湖湾生活;再加上永威精品物业,8年专业服务,专属楼栋管家,为业主提供无微不至、顶级家族式的呵护。这一切都成为永威·五月花城不可超越的价值支撑。

30岁之前,在老城辗转事业;30岁后,在CBD会见世界,在龙子湖畔,会晤生活,静享诗意人生。

千年文脉 匠造传承

前路漫漫,信仰的灯火始终不熄。千年文脉,已融入我们的生活,以产业为形,以高校为魂,以建筑为家。只有懂得中原深厚历史,珍惜千年文脉,执著文化传承者,方能被中原高知接纳。

因为懂得中原的深厚历史,因为珍惜千年的文脉流传,更因为那一份对文化地产的坚守执著,永威地产来到了这里。8年永威,精工匠造,10盘品质生活,荣耀中原。永威·东棠,见证CBD的瞬间蜕变;永威·翡翠城,永威“匠造”精神完美演绎。时代变迁,永威匠造精神不改。

传承中原文脉之魂,郑东新区龙子湖高校区成为郑州未来文脉之源。永威坚守“匠造”精神来到了这里——来到了足以俯瞰郑东时代风流的新区腹地,来到了拥有浓郁学院氛围的龙子湖畔,来到了被知识和文化覆盖的理想之地,也来到了这个时代里高知们的心里。

当永威邂逅龙子湖,五月花城就此诞生,一个温暖的问候献礼全城:久违了,这片潜藏多时的文化沃土;久候了,坚守在知识领域的中原高知!

重磅点击

5月25日,永客会 会员招募全城启幕

五月花开,浪漫倾城。应全城期待,5月18日,售楼部、景观示范区、样板间已浪漫开放。几多花海长廊,几处清幽小巷,水景浪漫,幸福之家,来自五月花城的浪漫邀请,每天都会上演。

全城瞩目的时刻终于来临,5月25日,永客会会员招募全城启幕,为加入永客会的全城高知,开启一条拥有永威旗下精品住宅的便捷通道。当天入会,有精美礼品赠送,并可以参与万元幸运大抽奖。具体详见售楼部公示。